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Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

02.03.2010 Ausschuss für Schule und Bildung Entgegennahme o. B. 
 

Antwort zur Anfrage der Ratsfraktion DIE LINKE vom 20.01.10 
 "Personalbewirtschaftung im Bereich der Schulsekretärinnen" 

 
Grund der Vorlage 
 
Beantwortung der Anfrage der Ratsfraktion DIE LINKE vom 20.01.10 
 
Beschlussvorschlag 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Frage: Wie viele Sekretär/innen sind in den Grundschulen der Stadt beschäftigt und wie 
viele der Sekretär/innen werden in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand gehen? 
Antwort: An den städtischen Grundschulen sind 40 Sekretärinnen beschäftigt, davon werden 
nach derzeitigem Kenntnisstand 3 Sekretärinnen in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand 
versetzt oder in die Freizeitphase der Alterteilzeit wechseln. 
 
2. Frage: Wie viele Sekretär/innen sind in den Förderschulen der Stadt beschäftigt und wie 
viele der Sekretär/innen werden in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand gehen? 
Antwort: An den städtischen Förderschulen sind 9 Sekretärinnen beschäftigt, davon wird 
nach derzeitigem Kenntnisstand 1 Sekretärin in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand 
versetzt oder in die Freizeitphase der Alterteilzeit wechseln. 
 
3. Frage: Wie viele Sekretär/innen sind in den Hauptschulen der Stadt beschäftigt und wie 
viele der Sekretär/innen werden in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand gehen? 
Antwort: An den städtischen Hauptschulen sind 13 Sekretär/innen beschäftigt, davon werden 
nach derzeitigem Kenntnisstand 3 Sekretärinnen in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand 
versetzt oder in die Freizeitphase der Alterteilzeit wechseln. 
 
4. Frage: Wie viele Sekretär/innen sind in den Realschulen der Stadt beschäftigt und wie 
viele der Sekretär/innen werden in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand gehen? 
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Antwort: An den städtischen Realschulen sind 9 Sekretärinnen beschäftigt, davon werden 
nach derzeitigem Kenntnisstand 2 Sekretärinnen in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand 
versetzt oder in die Freizeitphase der Alterteilzeit wechseln. 
 
5. Frage: Wie viele Sekretär/innen sind in den Gymnasien der Stadt beschäftigt und wie viele 
der Sekretär/innen werden in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand gehen? 
Antwort: An den städtischen Gymnasien sind 16 Sekretärinnen beschäftigt, davon wird nach 
derzeitigem Kenntnisstand keine Sekretärin in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand 
versetzt oder in die Freizeitphase der Alterteilzeit wechseln. 
 
6. Frage: Wie viele Sekretär/innen sind in den Gesamtschulen der Stadt beschäftigt und wie 
viele der Sekretär/innen werden in den nächsten 5 Jahren in den Ruhestand gehen? 
Antwort: An den städtischen Gesamtschulen sind 13 Sekretärinnen beschäftigt, davon 
werden nach derzeitigem Kenntnisstand 4 Sekretärinnen in den nächsten 5 Jahren in den 
Ruhestand versetzt oder in die Freizeitphase der Alterteilzeit wechseln. 
 
7. Frage: Wie viel Personen sind derzeit an Wuppertaler Schulen in „Arbeitsgelegenheiten 
mit Mehraufwandsentschädigung von 1,50 € bzw. 2,50 €“ bzw. in „Arbeitsgelegenheiten in 
Entgeltvariante“ beschäftigt, aufgeteilt nach Schulen und Art der Tätigkeiten? 
Antwort: An Wuppertaler Schulen sind derzeit keine Personen in Arbeitsgelegenheiten mit 
Mehraufwandsentschädigung bzw. in Arbeitsgelegenheiten in Entgeltvariante beschäftigt. 
 

 
 
 
Unterschrift 
 
Dr. Slawig 
 
 
 
 

 

 


